

习近平会见美国国防部长帕内塔： 日本应该悬崖勒马 希望美方不要介入钓鱼岛主权争议

据新华社电 国家副主席、中央军委副主席习近平19日上午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长莱昂·帕内塔一行。

习近平说，近年来中美关系取得了重要积极进展，对话、交流与合作达到了新的水平。胡锦涛主席和奥巴马总统就建设中美合作伙伴关系、探索构建新型大国关系达成重要共识，为中美关系长远发展指明了方向。只要我们坚持中美三个联合公报和中美联合声明的精神，以尊重为前提，以平等为基础，以合作为途径，以双赢为目标，这条新型关系之路就能够越走越宽，越走越实，越走越远。

习近平指出，中美两军关系是两国关系的重要组成部分。在双方共同努力下，今年以来中美两军关系保持改善和发展势头。希望两国防务部门继续在“尊重、互信、对等、互

惠”的基础上，加强交流，深化合作，消除障碍，增进互信，推动两军关系在建设中美合作伙伴关系的大框架内健康稳定向前发展。

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平说，81年前，日本制造了震惊中外的“九一八事变”。日本军国主义不仅给中华民族造成深重灾难，也给包括美国在内的亚太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力非但不深刻反省对邻国和亚太国家造成的战争创伤，反而变本加厉、一错再错，演出“购岛”闹剧，公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺乏国际法效力，激化同邻国的领土争端，等等。国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法西斯战争胜利成果，挑战战后国际秩序的行径。日方应该悬崖勒马，停止一切损害中国主权和领土完

整的错误言行。希望美方从地区和平稳定大局出发，谨言慎行，不要介入钓鱼岛主权争议，不要做任何可能激化矛盾和令局势更加复杂的事情。

帕内塔说，美方希望与中方加强对话，扩大合作，构建强有力的新型大国关系。美中不久前在亚丁湾成功进行了反海盗演习，美方邀请中方参加2014年环太平洋军事演习。美方对近期东海局势表示关切。我认真听取了中方对有关历史因素的介绍，美方对有关领土争端不持立场，呼吁有关方避免采取挑衅行动，通过和平方式解决争端。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。

国务委员兼国防部长梁光烈等会见时在座。

外交部发言人： 日本政府应正视 中国人民的正义呼声

据新华社电 对于各地近日发生的涉日抗议示威，外交部发言人洪磊19日在例行记者会上表示，日本政府应正视中方的严正要求和中国人民的正义呼声，切实停止损害中国领土主权的行动。同时，中方依法保护外国在华机构和人员的安全，将根据实际情况妥善处理有关问题。

外交部回应 美国驻华大使座车受损事件

关于美国驻华大使座车遭遇抗议人群，轻微受损，外交部发言人表示，中国政府一贯切实履行《维也纳外交关系公约》，切实保障外国驻华外交机构和人员的安全。有关案件只是偶发个案，中方有关部门正在进行认真调查，将依法处理。

据《人民日报》

江丙坤宣布 获准辞去海基会董事长职务

据新华社电 台湾海峡交流基金会董事长江丙坤19日宣布，基于年龄、体力及生涯规划等原因，已向台湾当局领导人提出辞呈并获批准，并将于近日正式卸任海基会董事长一职。海基会副董事长高孔廉也同时宣布辞职。

在海基会举行的记者会上，江丙坤透露已于8月14日获准辞去该会董事长一职。本月27日将举行的海基会第四次董监事联席会议上，他将正式卸任该职务。海基会将同时着手进行董事长与副董事长改选准备工作。

江丙坤生于1932年，今年年底将满80岁。

大公报河南庆祝创刊110周年

卢展工致贺信，希望《大公报》继续发挥豫港合作的桥梁作用

本报讯 昨晚，“百年大公报中原经典版面暨大公报创刊110周年招待会”在郑州永和铂爵国际酒店隆重举行，河南省委、省人大、省政府、省政协以及河南有关厅局、18省辖市的各级领导、知名企业家、社会名流出席庆祝活动。

省委书记、省人大常委会主任卢展工发来贺信，对大公报创刊110周年表示祝贺，并对大公报长期关注和支持河南经济社会发展

表示感谢。省委常委、宣传部部长赵素萍作重要讲话。河南籍奥运冠军李雪英也到现场祝贺。

卢展工在贺信中说，近年来，《大公报》对于河南的经济社会发展发挥了积极的促进作用，特别是在中原经济区上升为国家战略的过程中，在境内外营造了良好的舆论氛围。当前，河南全省上下正在致力于建设中原经济区，河南的经济发展迎来了新的机遇期。他表

示，希望《大公报》继续发挥豫港合作的桥梁作用，为河南建设中原经济区提供更有力的舆论支持。

在招待会上，赵素萍作重要讲话。她说，《大公报》多年来一直关心、支持河南各项事业的发展。香港是河南走向世界的重要通道，《大公报》是让世界了解河南的重要窗口，希望《大公报》今后更多地关注河南、宣传河南。

本报记者

热烈祝贺

新乡海宁皮革城

进驻中原一周年

荣膺AAA国家级旅游景区

XINXIANG
HAINING
CHINA
LEATHER
CITY

新乡·海宁皮革城

周年庆 中秋节 国庆节 三喜同庆豪礼等您！

国家AAA级旅游景区挂牌揭幕仪式

郑州广播电台（七个频率）明星主持人见面会

2012年皮衣时尚新款发布会 美女模特秀！

团购卡火热办理中...

办理热线：0373-2085777

电话：0373-2085777 地址：新乡市火车站 网址：www.xxpgc.com

@新乡海宁皮革城官博